

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СЕПТЕМБАР 2006. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVI БРОЈ 2728



Завршни митинг Српске радикалне странке пред изборе за
председника Општине Бор

П О Б Е Д А

На изборима за председника Општине Бор, одржаним 11. Јуна 2006. године, убедљиву победу је однео радикалски кандидат, Бранислав Ранкић. Спас Општине Бор, грађани су препознали у лицу Бранислава Ранкића, као бескомпромисног борца у искорењавању криминала и корупције. Да грађани Бора нису погрешили у свом избору, доказ је низ активности покренутих упркос сезони годишњих одмора.



За разлику од претходних општинских власти, које су уређењу села и насипавању реонских путева придавале важности само у циљу и за време предизборних кампањи, нови председник Општине Бор покренуо је те радове одмах по ступању на дужност. ЈКП " 3. Октобар " је у селу Злот, насипало школски пут у реону Палилула, који је пројектован давник 70- тих година, а да притом никада није завршен и насипан. У те сврхе је утрошено 150 м³ ризле.

Такође, у атару села Злот, очишћене су дивље депоније у центру села и на потезу вашариште - реон Преваље. Нажалост, немарношћу грађана поменутог села, депоније су поново активирани.

Из програма насипавања нису изостављена ни друга села борске Општине, па је тако у селима Д. Б. Река и Брестовац насипано 172 м³ ризле.



На ободу насеља Бањско поље, насипани су путеви ризлом, у количини од 136 м³. Завршено је насипавање улице Десанке Максимовић, а започето је насипавање улица Врањске и Хиландарске. Такође је у плану насипавање пешачке стазе на потезу Брестовачка бања - Бањско поље.

У МЗ Слатина, насеље Малазија, насипана су три некатегорисана пута количном од 217 м³ ризле.



Давно заборављена траса Кормарош - Црновршка пруга - Борско језеро је искрчена у целости и насипана у дужини од 4,5 км. За те намене, утрошено је 407 м³ ризле. У плану је насипавање и остатка трасе дужине 1,5 км. После горе наведених радова, грађани Бора су добили могућност да до ушћа језера стигну краћим путем и успут уживају у лепоти природе. О погодностима које су добили житељи тог краја не треба пуно говорити, јер је тај реон до скоро био непроходан.

Ни северни део града није заборављен. Део улице Војске Југославије, која спаја насеље Север са асфалтним путем за Брезоник и Велики Кривељ, је у потпуности saniран, насута је ризлом и на тај начин враћена својој функцији.



Туристичка дестинација Општине Бор, Борско језеро, било је тотално запуштено. Томе је допринела и природа појавом коровне биљке која је захватила целу површину језера. Здруженом акцијом Општине, борских комуналаца и ТИР-а, трава је делимично одстрањена. Ради безбедног и пријатног боравка и купања посетилаца, такође је покошен приобални део на главној плажи и код хотела "Језеро".

Становницима викенд - насеља " Гужилове падине " допремљено је 61 м³ ризле, ради насипавања прилаза насељу.



Куриозитет у борској Општини је и затечено неограђено двориште цркве Светог Ђорђа. Доласком Бранислава Ранкића на чело Општине, ствар је покренута са мртве тачке. За потребе израде оgrade, допремљено је 7 м³ ризле, 70 м³ ломљеног камена и 13 м³ песка.

Сви наведени радови се изводе уз максималне уштеде, сопственим снагама и без посредника. Велики допринос дало је ЈКП "3. Октобар", упошљавањем људства и механизације. Исто предузеће је дало активног учешћа на сређивању сеоских Месних заједница поводом разних сеоских светковина.

У наредном периоду, у плану је асфалтирање улица у Старом и Новом селишту, sukcesивно криљење ударних руља на асфалтној подлози, активно уређење града, побољшање рада Јавних предузећа и усанаова.

СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА, ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА !!!

ОСНИВАЧИ И ИЗДАВАЧ:
ПРОФ. ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

ГЛАВНИ И ОДГОВОРНИ УРЕДНИК:
ЕЛЕНА БОЖИЋ ТАЛИЈАН

АДРЕСА РЕДАКЦИЈЕ:
ТРГ ПОБЕДЕ 3, 11080 ЗЕМУН

ИЗДАЊЕ ОО СРС БОР

УРЕДИЛИ:

ВЛАДАН МИЛОЈЕВИЋ

ЉУБИША ЦОКИЋ